

生命之糧_主日學分享

趙庚

許多年前，我參加過太岩長老教導詩篇的主日學。去年初(2020年)，太岩長老再次在主日學慕道班使用詩篇作為課程教導，對我有極大的幫助，成為不可少的靈修必備。我養成了每天靈修必先讀兩篇詩篇，隨著聖靈的感動從讀詩篇化作禱告，也就是以詩篇禱讀的方式開啟與神相會時光。祇要我們有切慕神的心，與主親近更親近；經常思想所嚐過主恩的滋味，神就藉著祂大有能力的話語成為我們得力量的泉源，堅固我們的信心，有主同在共度艱難。祂是點亮我們期盼之路的明燈，真理的聖靈也必鑒察、光照、更新我們。祂的話是我們腳前的燈，路上的光，每當我們存敬畏神的心禱告、尋求、渴望得著這份屬天的靈糧，神就賜智慧與啟示的靈幫助我們，開竅悟性領受神說話的心意。真的見證了“神的道是活潑的，是有功效的，比一切兩刃的劍更快，甚至魂與靈，骨節與骨髓，都能刺入剖開，連心中的思念和主意，都能辨明。”（希伯來書 4:12）。讓我們切慕那純淨的靈奶，藉著吃主的話在基督的生命裡長大，因為“人活著不是單靠食物，乃是靠耶和華口裡所出的一切話。”（申命記 8:3）。

我們的神是做新事的神。祂奇妙的手親自帶領著我們每一位進入基督的生命裡，祂正在改變、引領我們同走生命道路。人人都需要救主耶穌。神的愛充滿我們，叫我們讓更多人來認識這位釘十字架的救主基督。新約班門徒培訓正是裝備的機會，在福音真道上扎根，順服聖靈的管理與更新，跟隨耶穌，屬靈生命日漸長進。去年8月份，我進入秋季主日學的新約班，參加門徒培訓。感謝主，感謝教會，主日學的安排一向都是使人獲益，造就人。感謝神賜智慧給懿穎姐妹，定時定量分送靈糧，讓我們可以預讀經文，同時有充足的時間思想討論的問題，尤其著重思考福音朋友常常關心的問題。課上約有15位弟兄姐妹，大家依次分享并討論預

讀的經文，課室氣氛熱烈而有序，有著一種引人專注的力量。感謝神與我們同在，聖靈的引導，並賜下謙卑受教的心，總讓我們看別人比自己強，以尊重、認真的態度聆聽他人。自己發言，也顧念他人，不爭競，雖敞開心扉分享，也守住重要的主軸，就是根據聖經真理而出的教導，使我們體驗到所學的乃是能活出來的真理，和能報出去的好消息——福音。

我深刻瞭解到沒有一個人樣樣都行，我們都不完全，所以定意學耶穌。主耶穌說：“我是從天上降下來生命的糧，人若吃這糧，就必永遠活著，我所要賜的糧，就是我的肉，為世人之生命所賜的。”“我對你們所說的話，就是靈，就是生命。”（約翰福音 6:51, 63）。神喜悅我們有追求的心志，總是把豐富的恩典賜給祂的兒女，激勵我們每日生命更新，彼此幫助，照神心意行事為人，好把信仰從生命中活出來，在靈裡邁向成熟，生命影響生命，相互啟發，同得造就，共同勉勵，“飢渴慕義的人，有福了，因為他們必得飽足。”（馬太福音 5:6）

頌讚 榮耀 歸給 主耶穌基督